K-3
BapuanTt 1
* 1. Pemute cucteMy ypaBHEHM
2x+ y=17,
x?-y=1.
* 2. [lepumerp NpsMOYTOJIBHUKA paBeH 28 M, a €ro
miomans papHa 40 M2, Haiiure cTOpoHbI
MPSIMOYTOJIbHUKA.
3. He BBIMIONHSISI TOCTPOEHMS, HAANTE KOOPMHATHI TOUCK
nepecedenns mapabonsl y = x> +4 u mpamoit x +y=6.
4. Pemmte cuCTEMY YpaBHEHU:

K-3
Bapuant 3
* 1. Pemute cucteMy ypaBHEHHI:
x-5y=2,
x?-y=10.
* 2. [lepumerp npsAMOyToJIbHHUKA paBeH 26 cM, a ero
nomaas papHa 42 cm?. Haiiute cTopoHs!
MPSIMOYTOJIbHUKA.
3. He BbImomHss MOCTPOEHUS, HAlANTE KOOPAMHATHI TOUEK
nepecedeHns napabonbl y = x> -8 m mpsamoit x +y =4,
4. Pemmirte cucTeMy ypaBHEHHUN:

2y—-x=17, x-5y=9,
x? —xy —y* = 29. x?—3xy - y* = 3.
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Bapuant 1 Bapuant 3
* 1. Pemute cucteMy ypaBHEHMIA: * 1. Pemure cuctemMy ypaBHEHHI:
2x+y=7, x—5y=2,
x?-y=1. x?-y=10.

* 2. [lepumeTrp mpsSMOYTOJIBHUKA paBeH 28 M, a €ro
mromanas pasHa 40 Mm%, Haiimure CTOPOHBI
MPSIMOYTOJTbHUKA.
3. He BBITTONHSISI TOCTPOEHHU S, HAMIUTE KOOPMHATHI TOUCK
Tnepecedenns mapabonsl y = x>+4 um npamoit x +y=6.
4. Pemnite cucteMy ypaBHEHUI:

* 2. llepumerp mpAMOYTONBHHUKA paBeH 26 cM, a ero
TJIomaabr paBHa 42 cm?. Haiiaure CTOpPOHBI
PSIMOYTOJIbHHKA.
3. He BbImomHsS MOCTPOEHUS, HAHINTE KOOPIMHATHI TOUEK
TepecedeHns napabonbl y = x> -8 m mpaMoit x +y=4.
4. Pemmte cucteMy ypaBHEHUI:

2y—-x=17, x—5y=9,
x> —xy -y’ =29. x> —3xy—-y*=3.
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* 1. Pemmte cucteMy ypaBHEHHIA: ¢ 1. Pemure cucreMy ypaBHEHHIA:
2x+y=17, x—-5y=2,
x?-y=1. x?-y=10.

* 2. [lepumerp MpsSMOYTOJIEHUKA PaBeH 28 M, a ero
mwiomasp pasua 40 M2 Haiiure cTopoHbI
MPSIMOYTOJIbHHKA.
3. He BBIONHSISI TOCTPOCHHU S, HAHIUTE KOOPMHATHI TOUCK
TepecedeHns napabonsl y = x> +4 um npamoit x +y=6.
4. Pemire cucteMy ypaBHEHUH:

¢ 2. llepumerp IpsAMOYTOIBHHUKA paBeH 26 cM, a ero
iomap paBHa 42 cm’. Haiiaute cTopoHsI
IPAMOYTOJIbHUKA.

3. He BeImonHsst OCTpOEHUs, HAllIuTe KOOPAMHATHI TOUEK
TepecedeHns napabonsl y =X’ -8 m mpsAMoit X +y=4.

4. Pemire cucteMy ypaBHEHUI:

2y—-x=17, x—5y=9,
X2 —xy—y* = 29. x?—3xy—y* = 3.
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* 1. Pemnte cucreMy ypaBHEHUN: e 1. Pemnre cucreMy ypaBHEHHUIA:
2x+ y=17, x-5y=2,
x-y=1. x?-y=10.

¢ 2. [lepumerp npsIMOYTOJIbHUKA paBeH 28 M, a ero
momanas pasHa 40 m?. Haiimure CTOPOHBI
MPSIMOYTOJIbHUKA.
3. He BBINONHSISI OCTPOEHHUSI, HAMIUTE KOOPAMHATHI TOUEK
nepecedenns napabonbl y = x>+4 u npamoit x +y=6.
4. Pemmre cucteMy ypaBHEHHH:
2y—-x=7,
x> —xy —y* =29.

e 2. [Iepumerp npsIMOYroJbHUKA paBeH 26 cM, a €ro
momaab papua 42 cm?. Haiiure CTOPOHBI
MPSIMOYTOJIbHUKA.
3. He BBImonHsst OCTpOEHMsI, HAlIuTe KOOPAMHATHI TOUEK
nepecedenus napabonbl y = x’-8 u mpsamoit x +y = 4.
4. Pemmre cucteMy ypaBHEHHU:
x—5y=9,
x?—3xy - y*=3.



